

【民营银行】

7月23日,李克强主持国务院常务会议,要求加快推动具备条件的民间资本依法发起设立中小银行等金融机构。两天后,银监会宣布正式批准深圳前海微众银行、温州民商银行、天津金城银行等3家民营银行的筹建申请。最早今年年底,首批民营银行就会挂牌营业。

这是继3月份首批5家民营银行试点获批后,在打破社会资本进入金融业的玻璃门方面迈出的更实质性一步。民营银行需要一个能够生长的政策环境。这个环境不是指给民营银行以特殊待遇,而是帮民营银行建立宽严相济的正常环境。民营资本的壮大历史告诉我们,只要给予清晰、稳定、相对平等的政策环境,其就会蓬勃生发。

【官员独董】

近日,中央组织部集中清理官员独董,涉及党政领导干部在企业兼职4万多人次,其中省部级干部229人。而作为国务院发展研究中心研究员的经济学家巴曙松辞去民生银行独立董事的新闻,更让这一举措进一步进入公众视野。

不管是国内还是国外,官员和企业之间的权钱交易,都是最主要也最严重的腐败形式之一。30多年来的中国改革,最终的目的也是让市场和权力分离。以市场为资源配置的决定性因素,是为了减少政府在经济运行中过大的话语权;取消和下放各种行政审批事项,更是为了让企业成为更独立的市场主体。清理“官员独董”,正启示反腐败的基本方法——权钱两道、各归其位。

【“反腐奇招”】

据报道,北京多个区县结合自身的特点各出“奇招”“狠招”遏制腐败,比如密云县为加强对干部8小时以外的监督,建立起了一支由退休干部、两代表一委员、大学生村官、社区负责人等组成的100名干部监督员队伍,定期向组织部门汇报监督情况。近几年,“枕边风反腐”“手表反腐”等层出不穷。从根本而言,这些“奇招”“狠招”,只能作为辅助功能,可千万别将其当“神药”。真正要将反腐进行到底,还需“把权力关进制度笼子里,把钥匙放在人民群众手里”。

【“政绩盆景”】

出外采访调研,常会被带去一些示范点。一来二去,发现有些示范点成了“专业户”。看新农村建设是这里,看干群关系是这里,看经济发展还是这里,俨然一个参观基地。示范点的工作可能确实做得不错,但一个地方难道真的只有这么一“点”拿得出手吗?事实上,不少示范点、明星村,往往是因为某项工作出色而出名,但出名之后,常常荣誉扎堆而至、资源大量集中,工作指标、接待任务也随之加重。如果凡参观、凡调研都找这个点,既难有普及性、推广性,怕也很难了解到真情实况。难怪,老百姓常把这样的示范点,讥为“政绩盆景”。

忘记妻子生日 男子自罚洗衣三天

@微信网友“xiaoshuang”:今天忘了不该忘记的事,竟然忘记了某人31岁的生日,心里愧疚,罚自己洗三天全家的衣服,是我自愿的哦!

记者追访:网友黄先生今年33岁,在武昌一家广告公司工作。近日晚上9时许,黄先生正在看手机微信的时候,看到老婆发出的一条消息:“今年生日没人给我庆祝,我只好自己给自己送祝福啦!”

“哎呀,今天是老婆生日,我完全忘记了。”黄先生说,每年老婆生日,他都会表示一下,送些化妆品、衣服、花之类的礼物,这阵子公司业务很差,他一直在头疼这个事,压根就忘了老婆生日,况且当时已经9点,出去补买礼物也来不及了。

黄先生突发奇想,主动对正在做家务的老婆表态,“老婆,对不起啊,你快去休息,我来洗衣服,包洗三

天!”结婚这多年从没洗过衣服的老公,竟然如此主动,本来有些生气的老婆,立马消气了。

黄先生说,用洗衣机太没诚意,所以他用手洗,一家三口的衣服也不多,很快就洗好了。“其实,老婆平时照顾家里挺不容易的,有空我还是要帮她做点事。”洗完三天衣服,黄先生感慨说。

(据东方网)

丢失离婚证 女子起诉前夫

离婚证丢失,自己的户口本仍显示已婚,无法再婚的王女士起诉前夫要求再离一次婚。近日,顺义法院受理了此案。

王女士诉称,她和张先生于1991年11月经人介绍相识,1992年3月登记结婚,由于相识时间短而草率结婚,双方婚后无法正常沟通,未建立起夫妻感情,她在婚后一个多月独

自搬离张先生家。1992年5月,双方在乡政府办理了离婚手续。

今年5月,她准备结婚,但发现自己的户口本仍为已婚信息,且她的离婚证已丢失,无法更改户口本上的信息,遂找到顺义区民政局、档案馆及乡政府等地查找当年办理离婚手续的有关材料,但均未找到。无奈之下,她起诉请求通过法院判决解除与张先生的

婚姻关系。张先生不同意王女士的诉讼请求。他说,自己与王女士已办理过离婚手续,发了离婚证,他的离婚证也丢失了,但双方已没有婚姻关系了。他于1993年5月已再婚,有结婚证。“如果我现在再和原告办理离婚,那我现在的婚姻怎么办?”

目前,此案正在审理中。

(据《京华时报》)

筹资娶女友 男子入室盗窃20余起



为了“爱”,他跨省流窜入室盗窃。说起女友,主犯施某哽咽得几乎无法说话。

施某是四川人,自幼和父亲一起

生活。1996年,施某辍学,流浪至湖南省岳阳市乞讨谋生。2001年,施某流浪到上海,被骗至一家盗窃公司学习行窃。12年间,施某三进三出监狱。

2013年6月,施某认识了女友豆豆。豆豆的家人不同意两人在一起,但豆豆以死相逼家人。施某说,豆豆的爱打动了他,他想彻底忘记过去,和豆豆生活在一起。豆豆的父亲提出要求,要施某在高级酒店迎娶豆豆。为了能在最短的时间内凑够钱,施某重操旧业。

7月17日,施某和同伙从岳阳

来到襄阳。18日2时许,施某等人在襄州区某家属院和高新区紫贞某小区共作案10起。19日晚,施某等人再次连续作案5起,然后乘火车到达十堰,作案5起。20日,施某流窜至老河口继续作案。21日,他们在河南省许昌市作案。22日,高新区刑警大队七里河中队民警赶往洛阳,将住在宾馆里的施某等人抓获。

经过盘查,民警从施某等人身上搜出管制刀具、手套、微型手电筒和价值5万元左右的财物。

(据海南在线)

与男友吵架 女子当街抛洒现金

7月26日的哈尔滨市是晴天,10时许,该市道里区埃德蒙顿路一广场却出现“局部降雨”:一对情侣因感情问题发生争吵,女子一气之下将包内八千元现金洒向空中,所幸道里区巡逻辅警大队的两名辅警及时赶到,将抛洒现金全部找回。

据辅警马全森、赵思远讲,10时28分许,两人在埃德蒙顿路凯德广场步行巡逻时,发现前方有大批市民围观,人群中不断飞出大量百元纸币。为防止事态进一步扩大,两名辅警迅速疏散围观群众,及时帮助当事人捡回散落的钱款。

怕担责 男子伤人后挥拳自残

王某行车过程中与张先生发生口角,殴打张先生后为躲避刑责竟然自残,并谎称是被张先生打伤。日前,王某因涉嫌故意伤害罪被昌平检察院提起公诉。

今年3月的一天早高峰,王某开车从胡同上主路,因为车较多,王某见有缝隙,猛踩油门斜着插到主路

上,差点与正常开车行驶的张先生发生交通事故。张先生非常恼怒,就随口骂了王某一句。王某下车走到张先生驾驶门外,不管三七二十一用拳头狠狠打了张先生面部几拳,致使对方鼻子流血。张先生拨打110报警。王某见对方报警,立刻慌了神,于是心生一计,躲在车后用拳头猛打

自己脸和鼻子,直打到出血为止。

警察将二人带到派出所,民警经走访取得充分证据,王某终于承认了自伤的事实。因王某已将张先生打致双侧鼻骨骨折,经鉴定构成轻伤,其行为已涉嫌故意伤害罪。王某母亲赔偿张先生人民币6万元。

(据《北京晨报》)



长期准备 重点建设 平战结合——市人防办宣